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PucyHok 1 — YcnoBHoe 0603HayeHue
Bxopapbl Tun AaHHbIX NMoAacHeHuA AnanasoH
AO BOOL Ynpasnawowmin Bxoa 0
Al BOOL Ynpasnawowmii Bxoa, 1
A2 BOOL Ynpasnawowmii Bxoa, 2
cT BOOL Ctpob
Bbixogbl | Tun AaHHbIX NMoAacHeHuA AnanasoH
DO BOOL Bbixog O
D1 BOOL Bbixog 1
D2 BOOL Bbixog 2
D3 BOOL Bbixoa 3
D4 BOOL Bbixog 4
D5 BOOL Bbixoa 5
D6 BOOL Bbixog 6
D7 BOOL Bbixop, 7

OnucaHue paboTbl Makpoca
Makpoc nossonseT npeobpa3osaTtb 3-X Pas3pALHbIN ABOUYHbIN KOA, B AECATEPUYHBIN. [lBOMYHOE

4yMCcNo 3a4aeTcs NOCpPeAcTBaM YCTAaHOBKM ynpasaatowmx Bxogos B nor. 1 (0). PesynbtaTtom paboTsl
ABNAETCA BbIXOAHOM CcUrHan «1» Ha BbIXOAE MaKpoca, MOPAAKOBbIA HOMepP KOTOPOro
COOTBETCTBYET YNCAY, 3a4aHHOMY YNPABAAIOWMMWN BXOAAMM.

YCTaHOBKa NOrMYECKON eAuHMUbI Ha BXOAE «CT» NPMBEAET K MNEepPeKtYeHU0 BbIXOA0B B
HeaKTUBHOe cocToaHMe (B nor. «0»).

Mpumep paboTbi:

Ecnn Ha Bxoabl Makpoca nepegaTtb cneaytowyto KombuHaumio: AO=1, A2=0, A3=1, cTt=0, 4TO
COOTBETCTBYET YUMCNY 5 B ABONYHOM CUCTEME UCYUCNEHUSA; BbIXOA C NOPAAKOBbIM HOMepom 5 (D5)
YCTAaHOBUTCA B «1».
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